

Temeljem obvezujuće Upute Ministarstva uprave Republike Hrvatske, KLASA: 011-02/20-01/76, URBROJ: 515-01/1-20-3, od 19.03.2020., ravnatelj Arheološkog muzeja Istre, Darko Komšo donio je sljedeću

Odluku o organizaciji rada, rasporedu rada i radnog vremena za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19, uzrokovane virusom SARS-CoV-2

I.

Ovom Odlukom uređuje se organizacija rada u Arheološkom muzeju Istre (AMI) za vrijeme trajanja epidemije koronavirusa COVID-19.

II.

Od dana 23.03.2020. u prostorima AMI obavljat će se samo nužni i neodgodivi poslovi.

Nužni i neodgodivi poslovi jesu:

1. Grupa poslova - fizička provjera uredskih prostora i prostora o kojima skrbi AMI te otprema i dostava pošte;
2. Grupa poslova - dok traju građevinski radovi na zgradi AMI – poslovi arheološkog nadzora i istraživanja.

III.

Nužne i neodgodive poslove obavljat će nužno osoblje podijeljeno u skupinu A i skupinu B, koje će neovisno jedna o drugoj osigurati kontinuirano obavljanje poslova.

Skupine nužnog osoblja izmjenjivat će se svaka dva tjedna, a radni prostor će se između dvije smjene dezinficirati.

Poslovi arheološkog nadzora trebaju se obavljati uz primjenu svih preventivnih zaštitnih mjera predviđenih za COVID-19.

IV.

Vodeći se kriterijima nužnosti i kriterijima rizičnosti određuje se

Za 1. grupu poslova:

Skupina A – Dario Cetina i Nevenka Dadić

Skupina B – Milan Stanić i Roberto Stefanutti

Za 2. grupu poslova:

Skupina A – Vera Jelenić i Marko Gašić

Skupina B – Sivana Petešić i Tomislav Franić

V.

Djelatnici AMI koji neće obavljati posao na radnom mjestu kao nužno osoblje, obvezni su rad obavljati kod kuće radnim danom s kliznim radnim vremenom od 07 -20 sati, na poslovima dogovorenima s voditeljima odjela i zbirki te ravnateljem.

VI.

Sunčica Vrbanić Peruško imenuje se koordinatorom za zaštitu od koronavirusa COVID-19 i zadužena je za provođenje mjera zaštite sprečavanja širenja zaraze koronavirusa COVID-19 i osiguravanje provedbe Odluke o organizaciji rada, rasporedu rada i radnog vremena za vrijeme epidemije koronavirusa COVID-19.

VII.

Za vrijeme trajanja epidemije, AMI neće neposredno raditi sa strankama. Na web stranicama AMI objavit će se kontakt podaci osoba koje će odgovarati na hitne upite.

tajnica.ami@gmail.com

suncicavp@gmail.com

VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, dopunjavat će se po potrebi, sukladno uputama nadležnih tijela te će se dostaviti svim djelatnicima na način da će biti objavljena na web stranicama AMI (i mailom onima koji ga koriste).

Ravnatelj:
Darko Komšo

